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NACIONALNI PLAN OPORAVKA I OTPORNOSTI 2021.-2026.

PRVA IZMJENA
Poziva na dostavu projektnih prijedloga
Uspostava reciklažnih dvorišta 
(Referentni broj NPOO.C1.3.R2-I1.04)


- otvoreni postupak u modalitetu privremenog poziva


POPIS IZMJENA
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Ministarstvo gospodarstva i održivog razvoja





U Pozivu na dostavu projektnih prijedloga „Uspostava reciklažnih dvorišta“ koji se provodi kao otvoreni postupak dodjele bespovratnih sredstava u modalitetu privremenog poziva, referentni broj: NPOO.C1.3.R2-I1.04, koji je objavljen 22. ožujka 2023., mijenja  se sljedeća dokumentacija:
1. UPUTE ZA PRIJAVITELJE

· Poglavlje 1.4. Financijska alokacija, iznosi i intenziteti bespovratnih sredstava (str. 8)
· STARI TEKST : 
„Bespovratna sredstva dodjeljuju se putem otvorenog postupka dodjele bespovratnih sredstava u modalitetu trajnog poziva, odnosno do iskorištenja raspoloživih sredstava NPOO-a predviđenih za ovaj Poziv.“

· NOVI TEKST: 
„Bespovratna sredstva dodjeljuju se putem otvorenog postupka dodjele bespovratnih sredstava u modalitetu privremenog poziva, odnosno do iskorištenja raspoloživih sredstava NPOO-a predviđenih za ovaj Poziv.“
· [bookmark: _Toc453747661][bookmark: _Toc477951623] Poglavlje 2.1. Prihvatljivost prijavitelja (str. 10)
· STARI TEKST : 
„Prijavitelj mora dokazati da u trenutku prijave:
· 	nema ispunjene zahtjeve u vezi s uspostavom minimalnog broja potrebnih RD u odnosu na broj stanovnika, sukladno članku 84. stavku 2. točke 1, 2 i 3 i stavku 3.3 ZGO-a4. (izuzetak su obalne ili otočne JLS);“

· NOVI TEKST: 
„Prijavitelj mora dokazati da u trenutku prijave:
· 	nema ispunjene zahtjeve u vezi s uspostavom minimalnog broja potrebnih RD u odnosu na broj stanovnika, sukladno članku 84. stavku 2.  točke 1, 2, 3 i 4.  i stavku 3.3 ZGO-a4 (izuzetak su obalne ili otočne JLS za slučaj RD-građevina kako je navedeno u poglavlju 2.4.);“

· poglavlje 2.3. Kriteriji za isključenje prijavitelja  (str. 13)
· STARI TEKST : 
„13.		Prijavitelju koji u trenutku podnošenja projektnog prijedloga ispunjava zakonsku obvezu u vezi s uspostavom minimalnog broja potrebnih RD u odnosu na broj stanovnika, sukladno članku 84, stavku 2. točke 1., 2 i 3.  i stavku 3. ZGO-a. U ispunjavanje zakonske obveze uračunavat će se i RD za koja su odobrena bespovratna sredstva u sklopu prethodna dva poziva za građenje RD iz OPKK 2014.-2021. (KK.06.3.1.03 i KK.06.3.1.16); dokazuje se uvidom u Evidenciju reciklažnih dvorišta, Popis stanovništva, kućanstava i stanova 2021. godine te Popis operacija i korisnika Ugovora o dodjeli bespovratnih sredstava za pozive KK.06.3.1.03 i KK.06.3.1.16 (kriterij se ne odnosi na obalne i otočne JLS)

· NOVI TEKST: 
„13.		Prijavitelju koji u trenutku podnošenja projektnog prijedloga ispunjava zakonsku obvezu u vezi s uspostavom minimalnog broja potrebnih RD u odnosu na broj stanovnika, sukladno članku 84, stavku 2. točke 1., 2., 3. i 4.  i stavku 3. ZGO-a. U ispunjavanje zakonske obveze uračunavat će se i RD za koja su odobrena bespovratna sredstva u sklopu prethodna dva poziva za građenje RD iz OPKK 2014.-2021. (KK.06.3.1.03 i KK.06.3.1.16); dokazuje se uvidom u Evidenciju reciklažnih dvorišta, Popis stanovništva, kućanstava i stanova 2021. godine te Popis operacija i korisnika Ugovora o dodjeli bespovratnih sredstava za pozive KK.06.3.1.03 i KK.06.3.1.16 (kriterij se u slučaju RD-građevina ne odnosi na obalne i otočne JLS)“

· poglavlje 2.4. Broj projektnih prijedloga (str. 14)
Fusnota br. 6 se mijenja:
· STARI TEKST:  
"Člankom 84. st. 2, točkom 2 ZGO-a određeno je da JLS s više od 3.000 do uključujući 100.000 stanovnika moraju osigurati najmanje jedno RD ili mobilno RD, a točkom 4 istoga stavka određeno je  da JLS s više od 3000 stanovnika koje već imaju izgrađeno reciklažno dvorište u jednom naselju moraju osigurati dostupnost mobilnog reciklažnog dvorišta u ostalim naseljima u kojem se ne nalazi reciklažno dvorište. Pozivom će se financirati jedno mobilno RD po JLS neovisno za koju obvezu iz ove dvije točke ZGO-a Prijavitelj traži financiranje.“

· NOVI TEKST:  
„Člankom 84. st. 2, točkom 2 ZGO-a određeno je da JLS s više od 3.000 do uključujući 100.000 stanovnika moraju osigurati najmanje jedno RD ili mobilno RD, te još po jedno RD na svakih idućih 25.000 stanovnika, a točkom 4 istoga stavka određeno je  da JLS s više od 3000 stanovnika koje već imaju izgrađeno reciklažno dvorište u jednom naselju moraju osigurati dostupnost mobilnog reciklažnog dvorišta u ostalim naseljima u kojem se ne nalazi reciklažno dvorište. Pozivom će se financirati jedno mobilno RD po JLS neovisno za koju obvezu iz ove dvije točke ZGO-a Prijavitelj traži financiranje.“


· poglavlje 2.7. Prihvatljive aktivnosti projekta (str. 18 i 19)
U dijelu Reciklažna dvorišta – građevine:

· STARI TEKST:  
„10.	  aktivnosti informiranja i vidljivosti (sukladno poglavlju 5.4. ovih Uputa).“

· NOVI TEKST:  
„10.  	aktivnosti informiranja i vidljivosti (sukladno poglavlju 5.6. ovih Uputa).“

U dijelu Mobilna reciklažna dvorišta

· STARI TEKST:  
„1.  nabava mobilnog RD,“

· NOVI TEKST:  
„1.  	nabava mobilnog RD, uključujući objavu obavijesti javne nabave u EOJN RH (ukoliko je primjenjivo),

· 
· STARI TEKST:  
„3.	 aktivnosti informiranja i vidljivosti (sukladno poglavlju 5.4 ovih Uputa).“

· NOVI TEKST:  
„3.	aktivnosti informiranja i vidljivosti (sukladno poglavlju 5.6 ovih Uputa).“


· poglavlje 2.10. Prihvatljive kategorije troškova (str. 22)

U dijelu Mobilna reciklažna dvorišta:

· STARI TEKST:  
„b) 	troškovi naknada za objavu obavijesti javne nabave u EOJN;“
 c)	troškovi izobrazno-informativnih aktivnosti s ciljem upoznavanja stanovništva/korisnika o važnosti sprečavanja nastanka otpada, odvojenom prikupljanju otpada, pravilnom odvajanju/razvrstavanju otpada u kućanstvima i o ulozi RD u sustavu gospodarenja otpadom, kao i troškovi u vezi s ispunjavanjem uvjeta informiranja i vidljivosti u skladu s točkom 5.4. ovih Uputa, u maksimalnom iznosu do 2.000,00 EUR / 15.069,00 HRK;“

· NOVI TEKST:  
„b)	troškovi naknada za objavu obavijesti javne nabave u EOJN RH (ukoliko je primjenjivo);
 c)	troškovi izobrazno-informativnih aktivnosti s ciljem upoznavanja stanovništva/korisnika o važnosti sprečavanja nastanka otpada, odvojenom prikupljanju otpada, pravilnom odvajanju/razvrstavanju otpada u kućanstvima i o ulozi RD u sustavu gospodarenja otpadom, kao i troškovi u vezi s ispunjavanjem uvjeta informiranja i vidljivosti u skladu s točkom 5.6. ovih Uputa, u maksimalnom iznosu do 2.000,00 EUR / 15.069,00 HRK;“


· poglavlje 3.1. Podnošenje projektnog prijedloga (str. 28)
Tablica 3. Popis potrebne dokumentacije

· STARI TEKST:  
	11
	Sporazum o udruživanju između JLS-ova
	NE
	DA,
ako je primjenjivo


 
NOVI TEKST: 
	11
	Sporazum o udruživanju između JLS-ova
	n/p
	DA,
ako je primjenjivo




· [bookmark: _Toc96514942][bookmark: _Toc96515622][bookmark: _Toc96517310][bookmark: _Toc104533409][bookmark: _Toc124412883]poglavlje 3.1. Objava, izmjene i dopune poziva i rok za predaju projektnog prijedloga (str. 29)

· STARI TEKST:  
„Poziv se provodi kao otvoreni postupak u modalitetu privremenog Poziva s krajnjim rokom dostave projektnih prijedloga do 27. lipnja 2023. godine u 11,00 h.“ 

· NOVI TEKST:  
„Poziv se provodi kao otvoreni postupak u modalitetu privremenog Poziva s krajnjim rokom dostave projektnih prijedloga do 7. rujna 2023. godine u 11,00 h.“ 

· poglavlje 3.1. Faze postupka dodjele bespovratnih sredstava (str. 36 i 37)

· STARI TEKST:  
„Tablica 3.  Kriteriji odabira za ocjenjivanje kvalitete“
	
	Bodovni prag (minimalna ocjena) na razini projekta

	Min. 8 bodova za obalne i otočne JLS
Min. 7 bodova za ostale JLS



· NOVI TEKST:  
„Tablica 4.  Kriteriji odabira za ocjenjivanje kvalitete“
	
	Bodovni prag (minimalna i maksimalna ocjena) na razini projekta
	Min. 8 bodova za obalne i otočne JLS
Min. 7 bodova za ostale JLS
Max. 18 bodova za obalne i otočne JLS
Max. 17 bodova za ostale JLS




· STARI TEKST:  
„Nakon što se utvrdi potreba za ugovaranjem projekata s rezervne liste (tj. kada NT ustanovi da ima višak raspoloživih sredstava), PT obavještava prijavitelja (ili prijavitelje) da se nastavlja postupak za projekte (ili dio projekata) s rezervne liste.“

· NOVI TEKST:  
„Nakon što se utvrdi potreba za ugovaranjem projekata s rezervne liste (tj. kada NT ustanovi da ima višak raspoloživih sredstava), NT obavještava prijavitelja (ili prijavitelje) da se nastavlja postupak za projekte (ili dio projekata) s rezervne liste.“

[bookmark: _GoBack]
· Poglavlje 4.3. Prigovor u postupku dodjele (str. 38)
· STARI TEKST:  
„Prigovor se podnosi u roku 8 radnih dana od dana dostave obavijesti (obavijest o isključenju, obavijest o uspješnoj provedenoj fazi dodjele ili obavijest o odabiru za financiranje). Prigovor se podnosi nadležnom tijelu za prigovore na adresu Ministarstvo gospodarstva i održivog razvoja, Radnička cesta 80, 10000 Zagreb ili osobno - predajom u pisarnicu tijela nadležnog za rješavanje prigovora, a nadležno tijelo ga rješava u roku 30 radnih dana od dana zaprimanja. O prigovoru odlučuje čelnik NT rješenjem na temelju prijedloga Komisije za razmatranje prigovora (u nastavku teksta: Komisija). Rješenje čelnika NT dostavlja se podnositelju prigovora.“ 

· NOVI TEKST:  
 „Prigovor se podnosi u roku 8 radnih dana od dana dostave obavijesti (obavijest o rezultatima postupka ocjenjivanja ili obavijest o isključenju). Prigovor se podnosi nadležnom tijelu za prigovore na adresu Ministarstvo gospodarstva i održivog razvoja, Radnička cesta 80, 10000 Zagreb, s naznakom „Komisija za razmatranje prigovora u postupku dodjele bespovratnih sredstava iz NPOO -a“ ili osobno - predajom u pisarnicu tijela nadležnog za rješavanje prigovora. O prigovoru odlučuje čelnik NT rješenjem na temelju prijedloga Komisije za razmatranje prigovora (u nastavku teksta: Komisija). Rješenje čelnika NT dostavlja se podnositelju prigovora.“ 


· STARI TEKST:  
Nadležno tijelo rješava o prigovoru u roku od 30 (trideset) radnih dana od dana zaprimanja od primitka potpune dokumentacije od nadležnog PT-a. Potpunom dokumentacijom smatra se dokumentacija koja je dostatna za donošenje rješenja o prigovoru.

· NOVI TEKST:  
Nadležno tijelo rješava o prigovoru u roku od 30 (trideset) radnih dana od dana zaprimanja od primitka potpune dokumentacije od nadležnog tijela. Potpunom dokumentacijom smatra se dokumentacija koja je dostatna za donošenje rješenja o prigovoru.


· Poglavlje 6. Obrasci i prilozi (str. 45)
· STARI TEKST:  
2.2	Kontrolna lista za provjeru prihvatljivosti prijavitelja
2.3	Kontrolna lista za provjeru prihvatljivosti projekta i aktivnosti
· NOVI TEKST:  
2.2	Kontrolna lista za provjeru prihvatljivosti prijavitelja – 1. izmjena
2.3	Kontrolna lista za provjeru prihvatljivosti projekta i aktivnosti – 1. izmjena


2. SAŽETAK POZIVA

· poglavlje 6. Prihvatljive aktivnosti
U dijelu Mobilna reciklažna dvorišta

· STARI TEKST: 
· „1. nabava mobilnog RD,“

· NOVI TEKST: 
· 1.  nabava mobilnog RD, uključujući objavu obavijesti javne nabave u EOJN RH (ukoliko je primjenjivo),“


· poglavlje 8. Administrativni podaci
· STARI TEKST: „Krajnji rok za dostavu projektnih prijedloga je 27. lipnja 2023. godine do 11:00 h.“.

· NOVI TEKST: „Krajnji rok za dostavu projektnih prijedloga je 7. rujna 2023. godine do 11:00 h.“.


3. PRILOG 2.2. KONTROLNA LISTA ZA PROVJERU PRIHVATLJIVOSTI PRIJAVITELJA I, AKO JE PRIMJENJIVO, PARTNERA

Pitanje za provjeru prihvatljivosti prijavitelja, partnera (ako je primjenjivo) te aktivnosti i pod r.br. 2.12. se mijenja:
· STARI TEKST : 
„Prijavitelj u trenutku podnošenja projektnog prijedloga ne ispunjava zakonsku obvezu u vezi s uspostavom minimalnog broja potrebnih reciklažnih dvorišta u odnosu na broj stanovnika, sukladno članku 84, stavku 2. točke 1., 2 i 3. i stavku 3. ZGO-a. U ispunjavanje zakonske obveze uračunavat će se i reciklažna dvorišta za koja su odobrena bespovratna sredstva u sklopu prethodna dva poziva za građenje RD (KK.06.3.1.03 i KK.06.3.1.16) – kriterij se ne odnosi na obalne i otočne JLS“

· NOVI TEKST: 
„Prijavitelj u trenutku podnošenja projektnog prijedloga ne ispunjava zakonsku obvezu u vezi s uspostavom minimalnog broja potrebnih reciklažnih dvorišta u odnosu na broj stanovnika, sukladno članku 84, stavku 2. točke 1., 2., 3. i 4. i stavku 3. ZGO-a. U ispunjavanje zakonske obveze uračunavat će se i reciklažna dvorišta za koja su odobrena bespovratna sredstva u sklopu prethodna dva poziva za građenje RD (KK.06.3.1.03 i KK.06.3.1.16) – kriterij se u slučaju RD-građevina ne odnosi na obalne i otočne JLS“

4. PRILOG 2.3. KONTROLNA LISTA ZA PROVJERU PRIHVATLJIVOSTI projekta i aktivnosti

Pitanje za provjeru prihvatljivosti prijavitelja, partnera (ako je primjenjivo) te aktivnosti i pod r.br.13. se mijenja:
· STARI TEKST : 
„Iznos traženih bespovratnih sredstava za projekt u okviru je propisanog najvećeg dopuštenog iznosa bespovratnih sredstava za financiranje prihvatljivih izdataka koji se mogu dodijeliti temeljem ovog Poziva;“

· NOVI TEKST: 
„Iznos traženih bespovratnih sredstava za projekt u okviru je propisanog najmanjeg i najvećeg dopuštenog iznosa bespovratnih sredstava za financiranje prihvatljivih izdataka koji se mogu dodijeliti temeljem ovog Poziva;“
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