	

NACIONALNI PLAN OPORAVKA I OTPORNOSTI 2021.-2026.

PRVA IZMJENA
Izgradnja i/ili opremanje postrojenja za sortiranje odvojeno sakupljenog otpadnog papira, kartona, metala, plastike i drugih materijala (referentni broj: NPOO.C1.3.R2-11.05)

· otvoreni postupak u modalitetu privremenog poziva

POPIS IZMJENA
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U Pozivu na dostavu projektnih prijedloga „Izgradnja i/ili opremanje postrojenja za sortiranje odvojeno sakupljenog otpadnog papira, kartona, metala, plastike i drugih materijala“ koji se provodi kao otvoreni postupak dodjele bespovratnih sredstava u modalitetu privremenog poziva, referentni broj:  NPOO.C1.3.R2-11.05), koji je objavljen 5. veljače 2024., mijenjaju se Upute za prijavitelje te Obrazac 5 Pojednostavljena analiza troškovai koristi kako slijedi:
1. UPUTE ZA PRIJAVITELJE

Poglavlje 2.3. Predmet, svrha i pokazatelji Poziva, točka 2.3 Pokazatelji
[bookmark: _Hlk161131081]Rečenica „Napomena:
[bookmark: _Hlk161130752]Količina odvojeno sakupljenog komunalnog otpada koji će nakon sortiranja biti pripremljena za recikliranje u Obrascu 1 - Prijavnom obrascu, u dijelu Pokazatelji i rezultati, uzima se kao podatak iz Obrasca 5 – Pojednostavljena analiza troškova i koristi, radni list Operativni P&T, stavka Ukupna količina (t/god) i to za prvu punu kalendarsku godinu nakon ishođenja Dozvole za gospodarenje otpadom od strane izabranog upravitelja postrojenja (datum ishođenja dozvole je početak operativnog rada sortirnice).“
mijenja se i glasi:
„Napomena:
Količina odvojeno sakupljenog komunalnog otpada koji će nakon sortiranja biti pripremljena za recikliranje u Obrascu 1 - Prijavnom obrascu, u dijelu Pokazatelji i rezultati, uzima se kao podatak iz Obrasca 5 – Pojednostavljena analiza troškova i koristi_1. izmjene, radni list Operativni P&T, stavka Ukupna količina (t/god) i to za prvu punu kalendarsku godinu nakon ishođenja Dozvole za gospodarenje otpadom od strane izabranog upravitelja postrojenja (datum ishođenja dozvole je početak operativnog rada sortirnice).“

[bookmark: _Hlk161125831]Poglavlje 3	Financijska alokacija, iznosi i intenziteti bespovratnih sredstava Rečenica „Iznos bespovratnih sredstava i intezitet potpore izračunavaju se za konkretan projekt u Obrascu 5 - Pojednostavljenoj analizi troškova i koristi, a podaci se nalaze u Radnom listu EU doprinos. U Obrazac 5 unose se i nalaze i investicijski troškovi (koji čine i stavke proračuna u Prijavnom obrascu).“ 
[bookmark: _Hlk161126895]mijenja se i glasi:

„Iznos bespovratnih sredstava i intezitet potpore izračunavaju se za konkretan projekt u Obrascu 5 - Pojednostavljenoj analizi troškova i koristi_1. izmjene, a podaci se nalaze u Radnom listu EU doprinos. U Obrazac 5- Pojednostavljena analiza troškova i koristi_1. izmjene unose se i nalaze i investicijski troškovi (koji čine i stavke proračuna u Prijavnom obrascu).“

[bookmark: _Hlk161126909]Rečenica „Referentni podaci u Tablici Izvori financiranja (EUR) iz Obrasca 1. Prijavni obrazac moraju biti identični podacima u Obrascu 5 - Pojednostavljenoj analizi troškova i koristi (Radni list EU doprinos). Podaci koji se odnose na iznos stavki troškova u proračunu i/ili intenziteta potpore u Obrascu 1 - Prijavnom obrascu moraju biti usporedivi i računski ispravni u usporedbi s podacima iz Obrasca 5 - Pojednostavljenoj analizi troškova i koristi.“
[bookmark: _Hlk161127931]mijenja se i glasi:
„Referentni podaci u Tablici Izvori financiranja (EUR) iz Obrasca 1. Prijavni obrazac moraju biti identični podacima u Obrascu 5 - Pojednostavljenoj analizi troškova i koristi_1. izmjene (Radni list EU doprinos). Podaci koji se odnose na iznos stavki troškova u proračunu i intenziteta potpore u Obrascu 1 - Prijavnom obrascu moraju biti usporedivi i računski ispravni u usporedbi s podacima iz Obrasca 5 - Pojednostavljenoj analizi troškova i koristi_1. izmjene.“

Poglavlje 7	Podnošenje projektnog prijedloga
Rečenica u sadržaju dokumentacije projektnog prijedloga:
	5. [bookmark: _Hlk161127943]Pojednostavljena analiza troškova i koristi (u xls formatu)
	da
	n/p



mijenja se i glasi:

	5. Pojednostavljena analiza troškova i koristi_1. izmjene (u xls formatu)
	da
	Obrazac 5



[bookmark: _Toc96514946][bookmark: _Toc96515626][bookmark: _Toc96517314][bookmark: _Toc117678715][bookmark: _Toc452468706]Poglavlje 8 POSTUPAK DODJELE, točka 8.1	Faze postupka dodjele bespovratnih sredstava, Tablica 2 - Kriteriji odabira za ocjenjivanje kvalitete
[bookmark: _Hlk161128467]Izraz “ Pojednostavljena analiza troškova i koristi (Obrazac 5)“ u stupcu Izvor za provjeru
mijenja se i glasi:
“ Pojednostavljena analiza troškova i koristi_1. izmjene (Obrazac 5)“

[bookmark: _Hlk161214801]U Podkriterij 5.2. Doprinos smanjenju odlaganja otpada na odlagalište neopasnog otpada rečenica „Masa pripremljenog otpada za recikliranje će se izračunati kao aritmetički prosjek petogodišnjeg (pune kalendarske godine rada sortirnice) razdoblja iz Obrasca pojednostavljene analize troškova, List Operativni P&T, redak 16.“ 
mijenja se i glasi:
„Masa pripremljenog otpada za recikliranje će se izračunati kao aritmetički prosjek petogodišnjeg (pune kalendarske godine rada sortirnice) razdoblja iz Obrasca pojednostavljene analize troškova i koristi_I. izmjene, List Operativni P&T, redak 16.“

Poglavlje 11 OBRASCI I PRILOZI
Tekst „ Obrazac 5. 	Pojednostavljena analiza troškova i koristi“

mijenja se i glasi:
 
„ Obrazac 5. 	Pojednostavljena analiza troškova i koristi_1. izmjene“

2. OBRAZAC 5 – Pojednostavljena analiza troškova i koristi
U Obrascu 5 - Pojednostavljena analiza troškova i koristi koji se nalazio u dokumentaciji Poziva objavljenog 5. veljače 2024. izvršene su korekcije i izmjene u formulama u radnim listovima obrasca te djelomične izmjene oko teksta koji pojašnjava način popunjavanja pojedinih tablica u radnim listovima te se u 1. izmjenama poziva naziva Obrazac 5- Pojednostavljena analiza troškova i koristi_1. izmjene.

Prilikom podnošenja projektnog prijedloga obvezno je koristiti izmjenjeni Obrazac 5- Pojednostavljena analiza troškova i koristi_1. izmjene.
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