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U Pozivu na dostavu projektnih prijedloga „Sanacija zatvorenih odlagališta neopasnog otpada“ koji se provodi kao otvoreni postupak dodjele bespovratnih sredstava u modalitetu trajnog poziva, referentni broj: NPOO.C1.3.R2-I2.01, koji je objavljen 13. svibnja 2022., mijenja  se sljedeća dokumentacija:
1. UPUTE ZA PRIJAVITELJE

· [bookmark: _Toc453747661][bookmark: _Toc477951623] poglavlje 2.14. Održivi razvoj i načelo „ne nanosi bitnu štetu“ (str. 21)
· STARI TEKST : Obveza uključuje dokaze da će se tijekom sanacije provoditi mjere upravljanja otpadom ovisno o odabranom načinu sanacije (ex-situ) te u s skladu s hijerarhijom otpada, što znači razvrstavanje i izdvajanje određenih vrsta otpada (npr. metalni, građevinski), te postupak ponovne uporabe, recikliranje, oporabu ili zbrinjavanje. 

· NOVI TEKST: Obveza uključuje dokaze da će se tijekom sanacije provoditi mjere upravljanja otpadom ovisno o odabranom načinu sanacije te u s skladu s hijerarhijom otpada, što znači razvrstavanje i izdvajanje određenih vrsta otpada (npr. metalni, građevinski), te postupak ponovne uporabe, recikliranje, oporabu ili zbrinjavanje. 

· poglavlje 3.1. Izgled i sadržaj projektnog prijedloga (str. 23)
Iz Tablice s popisom obvezne dokumentacije se brišu točke 10.  i 12.:
	10. Mišljenje nadležnog tijela o ispravnoj primijeni zahtjeva Direktive 2011/92/EU i 2014/52/EU vezanih uz provedeni postupak procjene utjecaja zahvata na okoliš odnosno provedeni postupak ocjene o potrebi procjene utjecaja zahvata na okoliš
	da
	

	12. U slučaju odlagališta koje zahtijeva ishođenje okolišne dozvole, Prijavitelj je dužan dostaviti okolišnu dozvolu
	da, ako je primjenjivo
	



Nova Tablica sadrži ukupno 14. točaka.

· poglavlje 3.3. Rok za predaju projektnog prijedloga (str. 24)
· STARI TEKST: Dostava (podnošenje) projektnog prijedloga dozvoljena je najranije od 13. lipnja 2022. godine u 9:00h.

· NOVI TEKST: Dostava (podnošenje) projektnog prijedloga dozvoljena je najranije od 20. lipnja 2022. godine u 9:00h.

str. 25.:
Dodana je poveznica na stranice MINGOR-a. 





· poglavlje 3.4. Dodatne informacije uz projektni prijedlog (str. 25)
Pitanja i odgovori:

· STARI TEKST: Pitanja je moguće postaviti putem sustava eNPOO.

· NOVI TEKST:  Pitanja je moguće postaviti putem sustava eNPOO (https://fondovieu.gov.hr/portal).

Raspored događanja:

· STARI TEKST: Datum, vrijeme i mjesto održavanja informativne radionice tijekom trajanja Poziva bit će objavljeni na javnom portalu sustava eNPOO (https://fondovieu.gov.hr/portal) i mrežnim stranicama NPOO-a (https://planoporavka.gov.hr). 

· NOVI TEKST: Datum, vrijeme i mjesto održavanja informativne radionice tijekom trajanja Poziva bit će objavljeni na javnom portalu sustava eNPOO (https://fondovieu.gov.hr/portal). 

Važni indikativni vremenski rokovi:

· STARI TEKST

	Podnošenje projektnih prijedloga
	Najranije 13. lipnja 2022. godine u 9:00h.



· NOVI TEKST

	Podnošenje projektnih prijedloga
	Najranije 20. lipnja 2022. godine u 9:00h.



[bookmark: _Toc98485477]
· [bookmark: _Toc452468706]poglavlje 4.1. Faze postupka dodjele bespovratnih sredstava (str. 26.)
· STARI TEKST

· Faza 1 - Procjena projektnih prijedloga u odnosu na kriterije definirane Pozivom 
· [bookmark: _Toc484426512][bookmark: _Toc484426596][bookmark: _Toc486426557][bookmark: _Toc494352606][bookmark: _Toc494377768][bookmark: _Toc484426514][bookmark: _Toc484426598][bookmark: _Toc486426559][bookmark: _Toc494352608][bookmark: _Toc494377770]Faza 2 - Donošenje Odluke o financiranju


· NOVI TEKST
· Faza 1 - Procjena projektnih prijedloga u odnosu na kriterije definirane Pozivom 
· Faza 2 - Provjera prihvatljivosti izdataka
· Faza 3 - Donošenje Odluke o financiranju


· poglavlje 4.2. Provođenje postupka dodjele 
    	str. 26.:
· STARI TEKST: MINGOR/NT i FZOEU/PT su tijela zadužena za postupak dodjele (odabira projektnog prijedloga) koja zajedno provode fazu 1. dok je MINGOR/NT zadužen za fazu 2.
· NOVI TEKST: MINGOR/NT i FZOEU/PT su tijela zadužena za postupak dodjele (odabira projektnog prijedloga).

str. 27.:
Nakon teksta : „Riječ je o referentnoj oznaci projektnog prijedloga tijekom čitavog trajanja projekta te je nije moguće mijenjati.“ dodaje se sljedeći tekst: 
„Projektni prijedlozi se uzimaju u obradu prema trenutku zaprimanja. 
Projektni prijedlog koji nije udovoljio jednoj od prethodno navedenih provjera ne može biti odabran za financiranje. 
O rezultatima postupka procjene, prijavitelja se obavještava obaviješću nakon svake provedene faze kroz sustav eNPOO.“

· STARI TEKST: 
"Faza I. Procjena projektnih prijedloga u odnosu na kriterije definirane Pozivom
Faza I se sastoji od sljedećih provjera:
· Administrativna provjera projektnih prijedloga provodi se sukladno kriterijima utvrđenima u Pozivu i u Prilogu 2.1. Obrazac administrativne provjere (provodi MINGOR/NT); 
· Provjera prihvatljivosti Prijavitelja provodi se sukladno kriterijima utvrđenima u Pozivu i u Prilogu 2.2. Kontrolna lista za provjeru prihvatljivosti Prijavitelja (provodi MINGOR/NT); 
· Provjera prihvatljivosti projekta i aktivnosti provodi se sukladno kriterijima utvrđenima u Pozivu i u Prilogu 2.3. Kontrolna lista za provjeru prihvatljivosti projekta i aktivnosti (provodi MINGOR/NT); 
· Ocjenjivanje kvalitete projektnih prijedloga provodi se sukladno kriterijima odabira iz Tablice 2  ovih Uputa i u Prilogu 2.4. - Obrazac za ocjenjivanje kvalitete (kriteriji odabira) (provodi MINGOR/NT);
· Provjera prihvatljivosti izdataka provodi se sukladno kriterijima utvrđenima u Pozivu i u Prilogu 2.5. - Kontrolna lista za provjeru prihvatljivosti izdataka (provodi FZOEU/PT).
Projektni prijedlozi se uzimaju u obradu prema trenutku zaprimanja. 
Projektni prijedlog koji nije udovoljio jednoj od gore navedenih provjera ne može biti odabran za financiranje. O rezultatima provedenog postupka procjene, prijavitelja se obavještava jednom obaviješću (obavijest o isključenju ili obavijest o udovoljavanju kriterija za financiranje) kroz sustav eNPOO.“

· NOVI TEKST: 
„Faza I. Procjena projektnih prijedloga u odnosu na kriterije definirane Pozivom
Faza I (koju provodi MINGOR/NT) se sastoji od sljedećih provjera:
· Administrativna provjera projektnih prijedloga provodi se sukladno kriterijima utvrđenima u Pozivu i u Prilogu 2.1. Obrazac administrativne provjere; 
· Provjera prihvatljivosti Prijavitelja provodi se sukladno kriterijima utvrđenima u Pozivu i u Prilogu 2.2. Kontrolna lista za provjeru prihvatljivosti Prijavitelja; 
· Provjera prihvatljivosti projekta i aktivnosti provodi se sukladno kriterijima utvrđenima u Pozivu i u Prilogu 2.3. Kontrolna lista za provjeru prihvatljivosti projekta i aktivnosti (; 
· Ocjenjivanje kvalitete projektnih prijedloga provodi se sukladno kriterijima odabira iz Tablice 2  ovih Uputa i u Prilogu 2.4. - Obrazac za ocjenjivanje kvalitete (kriteriji odabira).“

str. 29.:
U Tablici 2. točki 4.2. Administrativni i tehnički napredak/zrelost projekta briše se alineja:
· mišljenje nadležnog tijela o ispravnoj primijeni zahtjeva Direktive 2011/92/EU i 2014/52/EU vezanih uz provedeni postupak procjene utjecaja zahvata na okoliš odnosno provedeni postupak ocjene o potrebi procjene utjecaja zahvata na okoliš

str. 31.:
Nakon Tablice 2. dodaje se  sljedeći tekst:
„Faza 2 - Provjera prihvatljivosti izdataka
Provjera prihvatljivosti izdataka provodi se sukladno kriterijima utvrđenima u Pozivu i u Prilogu 2.5. - Kontrolna lista za provjeru prihvatljivosti izdataka. Ovu fazu provodi FZOEU/PT.“

· poglavlje 4.2. Prigovori (str. 33) 
· STARI TEKST: „u roku 8 radnih dana od dana dostave obavijesti (obavijest o isključenju ili obavijest o odabiru za financiranje).“
· NOVI TEKST:  ...“u roku 8 radnih dana od dana dostave obavijesti (obavijest o isključenju, obavijest o uspješnoj provedenoj fazi dodjele ili obavijest o odabiru za financiranje).“


2. SAŽETAK POZIVA
· poglavlje 8. Administrativni podaci
· STARI TEKST: Dostava projektnog prijedloga dozvoljena je najranije od 13. lipnja 2022. u 9:00h.

· NOVI TEKST: Dostava projektnog prijedloga dozvoljena je najranije od 20. lipnja 2022. u 9:00h. 


3. OBRASCI I PRILOZI

· Obrazac 4. Obrazac usklađenosti projekta s načelom „ne nanosi bitnu štetu“ : U Kontrolnoj listi 2. Obrasca, u stupcu Materijalno obrazloženje za pitanje Prijelaz na kružno gospodarstvo, uključujući sprječavanje i recikliranje otpada brišu se riječi: „(ex-situ)“.
· Prilog 2.1 Obrazac za administrativnu provjeru: U Obrascu je ispravljena je numeracija u stupcu s rednim brojevima pitanja.
· Prilog 2.4 Obrazac za ocjenjivanje kvalitete:  U točki 4.  pod 4.4. Poštivanje načela „onečišćivač plaća“ i 4.5. Administrativni i tehnički napredak/zrelost projekta ispravljena je numeracija u 4.1. i 4.2. U točki 4.4. Administrativni i tehnički napredak/zrelost projekta, riječi: „je ishodio“ zamijenjene su rječju „posjeduje“ i izbrisana je alineja: 
· [bookmark: _GoBack]mišljenje nadležnog tijela o ispravnoj primijeni zahtjeva Direktive 2011/92/EU i 2014/52/EU vezanih uz provedeni postupak procjene utjecaja zahvata na okoliš odnosno provedeni postupak ocjene o potrebi procjene utjecaja zahvata na okoliš
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