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U Pozivu na dostavu projektnih prijedloga „Izgradnja i opremanje postrojenja za biološku obradu odvojeno sakupljenog biootpada“ koji se provodi kao otvoreni postupak dodjele bespovratnih sredstava u modalitetu trajnog poziva, referentni broj: NPOO.C1.3.R2-I1.01, koji je objavljen 13. svibnja 2022., i izmjenjen I. izmjene poziva 10. lipnja 2022. mijenja  se sljedeća dokumentacija:
1. UPUTE ZA PRIJAVITELJE

[bookmark: _Toc453747661][bookmark: _Toc477951623]Poglavlje 1.2. Zakonodavstvo Europske Unije (str. 8 - 9)
U poglavlju 1.2. Pravilniku  o gospodarenju otpadom mijenjaju se NN iz 81/20 u NN 106/22. 
Zakonu o zaštite zraka iza NN 127/19 dodaju se NN 57/22.
Zakon o javnoj nabavi iza NN 120/16 dodaju se NN 114/22
[bookmark: _Toc89933379][bookmark: _Toc105591685]Poglavlje 1.5. Predmet, svrha i pokazatelji Poziva
U točki 3. Izvori podataka mijenja se tekst u alineji tri „ - Izvješća o komunalnom otpadu za 2019. i 2020. godinu HAOP-a“ koji sada glasi: „-Izvješće o komunalnom otpadu za 2021. godinu Zavoda za zaštitu okoliša MINGOR-a“
[bookmark: _Toc452468685][bookmark: _Toc89933380][bookmark: _Toc104987979]Poglavlje 1.6. Financijska alokacija, iznosi i intenziteti bespovratnih sredstava, obveze prijavitelja (str. 16)
U poglavlju 1.6. dodan je u tekstu „Ukupan raspoloživ iznos bespovratnih sredstava za dodjelu osiguran iz NPOO-a u okviru ovog Poziva je 354.000.000,00 HRK“ iza iznosa u HRK iznos u EUR 46.983.874,18 EUR. 
Tekst „Najniža odnosno najviša dopuštena ukupna vrijednost bespovratnih sredstava iz NPOO-a-a za financiranje prihvatljivih troškova/izdataka pojedinačnog projektnog prijedloga koji može biti dostavljen u sklopu ovog Poziva je kako slijedi: 
· najniži iznos 1.000.000,00 HRK 
· najviši iznos 100.000.000,00 HRK“
, promijenjen je i sada glasi:
Najniža odnosno najviša dopuštena ukupna vrijednost bespovratnih sredstava iz NPOO-a-a za financiranje prihvatljivih troškova/izdataka pojedinačnog projektnog prijedloga koji može biti dostavljen u sklopu ovog Poziva je kako slijedi: 
· najniži iznos 1.000.000,00 HRK / 132.722,81 EUR
· najviši iznos 100.000.000,00 HRK / 13.272.280,84 EUR
Tekst „…i Programu dodjele de minimis potpora (potpora male vrijednosti) za uspostavu postrojenja za oporabu (obradu/recikliranje) odvojeno sakupljenog otpada i postrojenja za proizvodnju energije iz obnovljivih izvora energije iz Priloga 5 ovog poziva (u daljnjem tekstu: Program dodjele de minimis potpora) i iznosi kako slijedi:“
, promijenjen je i sada glasi:
i Programu dodjele de minimis potpora (potpora male vrijednosti) za uspostavu postrojenja za oporabu (obradu/recikliranje) odvojeno sakupljenog otpada i postrojenja za proizvodnju energije iz obnovljivih izvora energije iz Priloga 6 ovog poziva (u daljnjem tekstu: Program dodjele de minimis potpora) i iznosi kako slijedi:

Poglavlje 1.9.  Zbrajanje potpora (str. 23)
Tekst: „Najviša dopuštena vrijednost potpora male vrijednosti (de minimis potpora) prihvatljivih troškova/izdataka za aktivnosti informiranja i vidljivosti, te aktivnosti upravljanja projektom i administracije (aktivnosti iz poglavlja 2.7. točke 5. i 7. ovih Uputa) iznosi 1.480.000,00 HRK, pod uvjetom da na dan donošenja Odluke o financiranju ovaj iznos ne prelazi protuvrijednost 200.000,00 EUR u HRK po srednjem tečaju Hrvatske narodne banke, a intenzitet de minimis potpore je maksimalno 85,0000000% navedenih prihvatljivih troškova. 
, promijenjen je i sada glasi:
Najviša dopuštena vrijednost potpora male vrijednosti (de minimis potpora) prihvatljivih troškova/izdataka za aktivnosti informiranja i vidljivosti, te aktivnosti upravljanja projektom i administracije (aktivnosti iz poglavlja 2.7. točke 5. i 7. ovih Uputa) iznosi 1.506.900,00 HRK / 200.000,00 EUR, a intenzitet de minimis potpore je maksimalno 85,0000000% navedenih prihvatljivih troškova. 
Poglavlje 1.10. Dvosruko financiranje (str. 24)
Tekst „Drugim riječima, pojedini poduzetnik, za projekt (investiciju) koji prijavljuje u sklopu ovog Poziva ne može iz javnih sredstava primiti potporu koja je veća od 15 milijuna eura s time da u sklopu ovog Poziva, ovisno o izračunu prihvatljivih troškova i intenziteta potpore može primiti najviše 50 milijuna kuna. Razliku između 100 milijuna kuna (odnosno najvišeg iznosa bespovratnih sredstava koji se može dodijeliti pojedinačnom projektnog prijedlogu u sklopu ovog Poziva) i ukupne vrijednosti investicije do praga od 15 milijuna eura  Prijavitelj može osigurati i iz drugih javnih izvora, ukoliko je to moguće odnosno sukladno pravilima dodjele tih eventualnih dodatnih javnih sredstava (potpora).
Potpore male vrijednosti koje se dodjeljuju u skladu s Programom dodjele de minimis potpora mogu se zbrajati s drugim potporama male vrijednosti do iznosa od 200.000,00 eura dodijeljenih u razdoblju od 3 (tri) fiskalne godine u kunskoj protuvrijednosti po srednjem tečaju Hrvatske narodne banke koji vrijedi na dan donošenja odluke o dodjeli potpore.
, promijenjen je i sada glasi:
Drugim riječima, pojedini poduzetnik, za projekt (investiciju) koji prijavljuje u sklopu ovog Poziva ne može iz javnih sredstava primiti potporu koja je veća od 15 milijuna eura s time da u sklopu ovog Poziva, ovisno o izračunu prihvatljivih troškova i intenziteta potpore može primiti najviše 100 milijuna kuna / 13,27 milijuna EUR. Razliku između 100 milijuna kuna / 13,27 milijuna EUR (odnosno najvišeg iznosa bespovratnih sredstava koji se može dodijeliti pojedinačnom projektnog prijedlogu u sklopu ovog Poziva) i ukupne vrijednosti investicije do praga od 15 milijuna EUR Prijavitelj može osigurati i iz drugih javnih izvora, ukoliko je to moguće odnosno sukladno pravilima dodjele tih eventualnih dodatnih javnih sredstava (potpora).
Potpore male vrijednosti koje se dodjeljuju u skladu s Programom dodjele de minimis potpora mogu se zbrajati s drugim potporama male vrijednosti do iznosa od 200.000,00 EUR dodijeljenih u razdoblju od 3 (tri) fiskalne godine u kunskoj protuvrijednosti po srednjem tečaju Hrvatske narodne banke koji vrijedi na dan donošenja odluke o dodjeli potpore.
Poglavlje 2.6. Prihvatljivost projekta (str. 33)
U poglavlju 2.6. mijenja se tekst točke 24.: 
24. Projektni prijedlog sadrži obvezu Prijavitelja o pokretanju postupka nabave (Ugovora za radove i/ili ugovora za nabavu opreme) objavom na odgovarajućim javnim portalima najkasnije u roku od 60 dana od dana donošenja Odluke o financiranju te o dostavi vezanog dokaza elektroničkim putem MINGOR/NT (dokazuje se uvidom u dostavljeni projektni prijedlog, primarno Obrazac 2. Izjava prijavitelja);“
, te sada glasi:
24. Projektni prijedlog sadrži obvezu Prijavitelja o pokretanju postupka nabave (Ugovora za radove i/ili ugovora za nabavu opreme) objavom na odgovarajućim javnim portalima najkasnije u roku od 60 dana od dana dostave Odluke o financiranju te o dostavi vezanog dokaza elektroničkim putem MINGOR/NT (dokazuje se uvidom u dostavljeni projektni prijedlog, primarno Obrazac 2. Izjava prijavitelja);

Poglavlje 2.7. Prihvatljive projektne aktivnosti: koja ulaganja su dozvoljena? (str. 34-35)
U poglavlju 2.7. u tekstu točke 1. „priprema dokumentacije o nabavi i provedba postupaka javne nabave radova, usluga i roba za izgradnju, nadogradnju i/ili opremanje postrojenja za obradu biootpada sukladno pravomoćnom aktu na temelju kojeg može započeti izgradnja.“ Briše se iza riječi „provedba postupka“ riječ „javne“.
U poglavlju 2.7. u tekstu točke 7. u alineji 3 „ - provedba odgovarajućih postupaka javne nabave,“ briše se iza riječi „odgovarajućih postupaka“ riječ „javna“.
U fusnoti 42 mijenja se tekst: „ukupne investicijske vrijednosti veće od 10.000.000 HRK bez PDV-a.“ u „ukupne investicijske vrijednosti veće od 10.000.000 HRK / 1.327.228,08 EUR bez PDV-a.“

Poglavlje 2.9. Prihvatljive kategorije troškova (str. 37-39)
U poglavlju 2.9. u tekstu točke 1. „priprema dokumentacije o nabavi i provedba postupaka javne nabave radova, usluga i roba za izgradnju, nadogradnju i/ili opremanje postrojenja za obradu biootpada sukladno pravomoćnom aktu na temelju kojeg može započeti izgradnja.“ Briše se iza riječi „provedba postupka“ riječ „javne“.
U poglavlju 2.9. u tekstu „Troškovi upravljanja kao troškovi savjetodavnih usluga koje pružaju vanjski konzultanti, a koji su izabrani sukladno pravilima za neobveznike javne nabave“ brišu se riječi „za neobveznike javne“
U poglavlju 2.9. tekst točke 1. napomene „Kumulativni iznos troškova dobiven zbrojem iznosa pojedinih troškova pod točkama 1., 6. i 8. je prihvatljiv u maksimalnom iznosu do 5 % ukupno prihvatljivih troškova za izvođenje radova i/ili opremanje Postrojenja za biološku obradu odvojeno sakupljenog biootpada ili u maksimalnom iznosu od 2.000.000,00 kuna u slučaju da 5 % ukupno prihvatljivih kumulativnih troškova projekta iznosi više od 2.000.000,00 kuna.“ 
Promijenjen je i sada glasi:
1. Kumulativni iznos troškova dobiven zbrojem iznosa pojedinih troškova pod točkama 1., 6. i 8. je prihvatljiv u maksimalnom iznosu do 5 % ukupno prihvatljivih troškova za izvođenje radova i/ili opremanje Postrojenja za biološku obradu odvojeno sakupljenog biootpada ili u maksimalnom iznosu od 2.000.000,00 HRK / 265.445,62 EUR u slučaju da 5 % ukupno prihvatljivih kumulativnih troškova projekta iznosi više od 2.000.000,00 HRK / 265.445,62 EUR.

U poglavlju 2.9. tekst točke 2. napomene
2. Kumulativni iznos troškova pod točkama 6. i 8. je prihvatljiv u maksimalnom iznosu od 1.480.000,00 HRK., pod uvjetom da na dan donošenja Odluke o financiranju ovaj iznos ne prelazi protuvrijednost 200.000,00 EUR u HRK po srednjem tečaju Hrvatske narodne banke.

 , promijenjen je i sada glasi:
2. Kumulativni iznos troškova pod točkama 6. i 8. je prihvatljiv u maksimalnom iznosu od 1.506.900,00 HRK / 200.000,00 EUR. 

Poglavlje 3.1. 3.1.	Izgled i sadržaj projektnog prijedloga (str. 48)
Tekst „Korisnik je dužan najkasnije 60 dana od dana donošenja Odluke o financiranju dostaviti NT-u pravomoćnu građevinsku dozvolu i dokaz o objavljenom postupku nabave za radove i/ili nabavu opreme za obveznike odnosno neobveznike javne nabave.“
, promijenjen je i sada glasi:

Korisnik je dužan najkasnije 60 dana od dana dostave Odluke o financiranju dostaviti NT-u pravomoćnu građevinsku dozvolu i dokaz o objavljenom postupku nabave za radove i/ili nabavu opreme za obveznike odnosno neobveznike javne nabave.

[bookmark: _Toc98485477][bookmark: _Toc452468706]Poglavlje 4.1. Faze postupka dodjele bespovratnih sredstava (str. 51)
U poglavlju 4.1. Faze postupka dodjele definirane su prema tijelima sustava koja ih provode u dijelu Faza 1 briše se tekst „- Provjera prihvatljivosti izdataka provodi se sukladno kriterijima utvrđenima u Pozivu i u Prilogu 2.5. - Kontrolna lista za provjeru prihvatljivosti izdataka.“

Poglavlje 5.2. Nabava (str. 60)
U poglavlju 5.2. tekst „Zakona o javnoj nabavi (NN, br. 120/16; u daljnjem tekstu: ZJN)“ mijenja se i sada glasi „Zakona o javnoj nabavi (NN, br. 120/16, 114/22; u daljnjem tekstu: ZJN)“

Poglavlje 5.4. Podnošenje zahtjeva za predujmom/nadoknadom sredstava (str. 63)
U tekstu „Rok za izvršenje plaćanja Korisniku je 15 (petnaest) dana od dana isteka roka za pregled predmeta obveze (zahtjeva za predujam/zahtjeva za nadoknadu sredstava/završnog zahtjeva za nadoknadu sredstava). Isplate Korisniku vrše se u kunama.“ Riječ „kunama“ zamjenjuje se riječju „eurima“.

2.SAŽETAK POZIVA, OBRASCI I PRILOZI

SAŽETAK POZIVA

Poglavlje 2. Ukupna raspoloživa sredstva
U poglavlju 2. dodan je u tekstu „Ukupan raspoloživ iznos bespovratnih sredstava za dodjelu osiguran iz NPOO-a u okviru ovog Poziva je 354.000.000,00 HRK“ iza iznosa u HRK iznos u EUR 46.983.874,18 EUR. 
Tekst „Najniža odnosno najviša dopuštena ukupna vrijednost bespovratnih sredstava iz NPOO-a-a za financiranje prihvatljivih troškova/izdataka pojedinačnog projektnog prijedloga koji može biti dostavljen u sklopu ovog Poziva je kako slijedi: 
· najniži iznos 1.000.000,00 HRK 
· najviši iznos 100.000.000,00 HRK“
, promijenjen je i sada glasi:
Najniža odnosno najviša dopuštena ukupna vrijednost bespovratnih sredstava iz NPOO-a-a za financiranje prihvatljivih troškova/izdataka pojedinačnog projektnog prijedloga koji može biti dostavljen u sklopu ovog Poziva je kako slijedi: 
· najniži iznos 1.000.000,00 HRK / 132.722,81 EUR
· najviši iznos 100.000.000,00 HRK / 13.272.280,84 EUR
Poglavlje 6. Ukupna raspoloživa sredstva
U poglavlju 6. u tekstu točke 1. „- priprema dokumentacije o nabavi i provedba postupaka javne nabave radova, usluga i roba za izgradnju, nadogradnju i/ili opremanje postrojenja za obradu biootpada sukladno pravomoćnom aktu na temelju kojeg može započeti izgradnja.“ Briše se iza riječi „provedba postupka“ riječ „javne“.
U poglavlju 6. u tekstu „Aktivnosti upravljanja projektom i administracije obuhvaćaju prihvatljive podaktivnosti za provedbu projekta - upravljanje aktivnostima projekta, administracija i tehnička koordinacija, provedba odgovarajućih postupaka javne nabave, financijsko upravljanje, izvještavanje, te ostale aktivnosti u vezi s upravljanjem projektom.,“ briše se iza riječi „odgovarajućih postupaka“ riječ „javna“.

Obrazac 2. Izjava prijavitelja_I. izmjena poziva
U Obrascu 2_Izjava prijavitelja_I. Izmjena poziva mijenja se tekst točke 20.:
20. da će Prijavitelj pokrenuti postupak nabave (Ugovora za radove i/ili ugovora za nabavu opreme) objavom na odgovarajućim javnim portalima najkasnije u roku od 60 dana od dana donošenja Odluke o financiranju te će dostaviti vezani dokaz elektroničkim putem MINGOR-u/NT-u,
i sada glasi:
20. da će Prijavitelj pokrenuti postupak nabave (Ugovora za radove i/ili ugovora za nabavu opreme) objavom na odgovarajućim javnim portalima najkasnije u roku od 60 dana od dana dostave Odluke o financiranju te će dostaviti vezani dokaz elektroničkim putem MINGOR-u/NT-u,

Prilog 2.3 Kontrolna lista za provjeru prihvatljivosti projekta i aktivnosti_I. izmjena Poziva

U Prilogu 2.3 Kontrolna lista za provjeru prihvatljivosti projekta i aktivnosti_I. izmjena Poziva mijenja se tekst pitanja za provjeru prihvatljivosti projekta te aktivnosti pod rednim brojem 26.: 

	26.
	Projektni prijedlog sadrži obvezu Prijavitelja o pokretanju postupka nabave (Ugovora za radove i/ili ugovora za nabavu opreme) objavom na odgovarajućim javnim portalima najkasnije u roku od 60 dana od dana donošenja Odluke o financiranju te o dostavi vezanog dokaza elektroničkim putem MINGOR/NT (dokazuje se uvidom u dostavljeni projektni prijedlog, primarno Obrazac 2. Izjava prijavitelja);



i sada glasi:

	26.
	Projektni prijedlog sadrži obvezu Prijavitelja o pokretanju postupka nabave (Ugovora za radove i/ili ugovora za nabavu opreme) objavom na odgovarajućim javnim portalima najkasnije u roku od 60 dana od dana dostave Odluke o financiranju te o dostavi vezanog dokaza elektroničkim putem MINGOR/NT (dokazuje se uvidom u dostavljeni projektni prijedlog, primarno Obrazac 2. Izjava prijavitelja);
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