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U Pozivu na dostavu projektnih prijedloga „Izgradnja i opremanje postrojenja za biološku obradu odvojeno sakupljenog biootpada“ koji se provodi kao otvoreni postupak dodjele bespovratnih sredstava u modalitetu trajnog poziva, referentni broj: NPOO.C1.3.R2-I1.01, koji je objavljen 13. svibnja 2022., mijenja  se sljedeća dokumentacija:
1. UPUTE ZA PRIJAVITELJE

[bookmark: _Toc453747661][bookmark: _Toc477951623]Poglavlje 1.2. Zakonodavstvo Europske Unije (str. 8)
U poglavlju 1.2. u Zakonodavstvo Europske Unije dodane su Uredbe: Uredba Komisije (EU) br. 1407/2013 i Uredba Komisije (EU) br. 360/2012 koje se odnose na de minimis potpore.
Poglavlje 1.5. Predmet, svrha i pokazatelji Poziva (str. 15)
U Tablici 1. Pokazatelji kod pokazatelja kod Dodatni kapacitet recikliranja otpada u opisu izvora provjere brisana je Uporabna dozvola te je umjesto nje dodan akt za obavljanje djelatnosti gospodarenja otpadom. U istoj Tablici 1. kod pokazatelja Smanjena količina biootpada odloženog na odlagališta brisan je tekst „ili izmjene postojećeg akta“
[bookmark: _Toc452468685][bookmark: _Toc89933380][bookmark: _Toc104987979]Poglavlje 1.6. Financijska alokacija, iznosi i intenziteti bespovratnih sredstava, obveze prijavitelja (str. 16 - 18)
U poglavlju 1.6. dodan je tekst koji se odnosi na de minimis potpore. U tablici 2a i tablici 2.b detaljno je pojašnjeno na koje aktivnosti prema kategoriji postrojenja se odnose pojedini intenziteti potpora i dodani su intenziteti potpora za aktivnosti koje se odnose na de minimis potpore.
[bookmark: _Toc452468686][bookmark: _Toc89933381][bookmark: _Toc104987980][bookmark: _Toc423702370][bookmark: _Toc425930843]Poglavlje 1.7. Obveze koje se odnose na državne potpore i potpore male vrijednosti  (de minimis potpore) / Vrste, iznos i intenzitet potpore (str. 19 -20)

U tekstu poglavlja 1.7. dodan je tekst koji se odnosi na potpore male vrijednosti (de minimis potpore)

Poglavlje 1.9.  Zbrajanje potpora (str. 22 - 23)
Naziv poglavlja 1.9. Zbrajanje potpora promijenjen je u 1.9. Intenziteti potpora prema Programu dodjele de minimis potpora te je u istom dodan novi tekst dok prijašnje poglavlje 1.9. Zbrajanje potpora postaje poglavlje 1.10. Zbrajanje potpora.
U poglavlju 1.10. mijenjao se je i dodan je tekst koji se odnosi na de minimis potpore.
Poglavlje 1.10. Dvosruko financiranje (str. 23)
Redni broj poglavlja 1.10. Dvostruko financiranje promijenjen u redni broj 1.11. Dvostruko financiranje.
Poglavlje 2.3. Kriteriji za isključenje (str. 27)
[bookmark: _GoBack]U poglavlju 2.3. mijenjan je tekst zadnjeg kriterija za isključenje vezano za de minimis potpore te je iza njega dodan novi krirterij za isključenje koji se isto odnosi na de minimis potpore.
Poglavlje 2.6. Prihvatljivost projekta (str. 28 -30)
U poglavlju 2.6. mijenjan je kriterij prihvatljivosti projekta pod točkom 15. na način da je dodan tekst i način provjere predmetnog kriterija koji se odnose na de minimis potpore.

Poglavlje 2.9. Prihvatljive kategorije troškova (str. 37)
U poglavlju 2.9. kod napomene dodan je novi tekst pod točku 2. koji glasi: „2. Kumulativni iznos troškova pod točkama 6. i 8. je prihvatljiv u maksimalnom iznosu od 200.000,00 eura u kunskoj protuvrijednosti po srednjem tečaju Hrvatske narodne banke koji vrijedi na dan donošenja Odluke o dodjeli potpore sukladno Programu dodjele de minimis potpora“ dok je tekt koji je bio pod točkom 2. postao točka 3.
Poglavlje 3.1. Izgled i sadržaj projektnog prijedloga (str. 44 - 46)
U tablici popisa dokumentacije koju treba sadržavati projektni prijedlog u poglavlju 3.1. mijenjan je tekst dokumentacije pod rednim brojem 9., brisana je dokumentacija pod rednim brojem 11. i 12. te je pod rednim brojem 21. dodan novi dokument Obrazac 7 Izjava o korištenim de minimis potporama male vrijednosti za prijavitelja i pojedinačno za svako povezano poduzeće i pripadajuća fusnota.
Poglavlje 3.3. Rok za predaju projektnog prijedloga (str. 47)
Promijenjen je najraniji rok dostave projektnog prijedloga s „13.06.2022. godine od 09:00 sati“ na „27.06.2022. godine od 09:00 sati“.

[bookmark: _Toc89933415][bookmark: _Toc105058599]Poglavlje 3.4. Dodatne informacije uz projektni prijedlog (str. 48)
Promijenjeni su rokovi za objavu odgovora koji se objavljuju tijekom postupka dodjele na javnom portalu sustava eNPOO uz dokumentaciju referentnog poziva iz 7 (sedam) radnih dana u 7 (sedam) kalendarskih dana.

Raspored događanja (str. 48)
U dijelu raspored sogađanja brisan je sljedeći tekst: “i mrežnim stranicama NPOO-a (https://planoporavka.gov.hr).”

Važni indikativni vremenski rokovi (str. 49)
U tablici Važni indikativni vremenski rokovi promijenjen je datum najranije dozvoljene dostave projektnog prijedloga iz 13.06.2022. u 27.06.2022.       

[bookmark: _Toc98485477][bookmark: _Toc452468706]Poglavlje 4.1. Faze postupka dodjele bespovratnih sredstava (str. 49)
U poglavlju 4.1. Faze postupka dodjele definirane su prema tijelima sustava koja ih provode.

Poglavlje 4.2. Provođenje postupka dodjele (str. 50):
Dio teksta koji se je nalazio iza tablice Ocijenjivanje kvalitete prebačen je ispred predmetne tablice, a dio teksta koji se je nalazio iza predmetne tablice je brisan.
Str. 54
Iza tablice Ocijenjivanje kvalitete nakon završetka teksta o Fazi dodano je kratko objašnjenje za Fazu 2.
Str. 54 i 55
U tekstu Faze 3 -  Donošenje Odluke o financiranju dodan je novi tekst vezano uz de minimis potpore.
Poglavlje 5.1. Razdoblje provedbe projekta (str. 59)
U tekstu Napomene poglavlja 5.1. Razdoblje provedbe projekta uz Program dodjele državnih potpora dodan je i Program dodjele de minimis potpora.
Poglavlje 6. OBRASCI I PRILOZI (str. 65 i 66):
U dijelu Obrasci koji su sastavni dio poziva iza Obrasca 6. Obrazac usklađenosti projektnog prijedloga s načelom DNSH – DNSH kontrolna lista dodan je novi obrazac Obrazac 7. Izjava o korištenim de minimis potporama male vrijednosti za prijavitelja i pojedinačno za svako povezano poduzeće.

U dijelu Prilozi koji su sastavni dio ovog Poziva iza Priloga . - Vrste biootpada koje se smiju koristiti u postrojenjima u okviru ovog poziva dodan je Prilog 6 Program dodjele de minimis potpora. 


2. SAŽETAK POZIVA, OBRASCI I PRILOZI

Sažetak poziva, Obrazac 2 – Izjava prijavitelja, Prilog 2.2. Kontrolna lista za provjeru prihvatljivosti prijavitelja, Prilog 2.3. Kontrolna lista za provjeru prihvatljivosti projekta i aktivnosti promijenjeni su sukladno izmjenama koje su učinjene u Uputama za prijavitelje.

Obrazac 4 – Skupna izjava prijavitelja
U Obrascu 4. Skupna izjava prijavitelja promjene se odnose na promjenu datumskog ograničenja vezano uz provjeru valjanosti podataka u poljima „Datum zadnjeg odobrenog računovodstvenog razdoblja“. U dijelu 5. Partnerska poduzeća obrasca „Datum zaključenja zadnjeg odobrenog računovodstvenog razdoblja“ promijenjen je je unos podataka iz brojčanog u Datum i stavljeno je datumsko ograničenje. 
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